
Computer Arts
výstava
studentských
prací

v galerii v přízemí biskupské 
rezidence na Velkém náměstí
v Hradci Králové. 
Výstava potrvá od 2. do 30. 7. 
mimo soboty a neděle. 
Otevřeno od 7.00 do 17.00 h. 
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Srdečně Vás zveme na vernisáž
výstavy ve 14.00 dne 

Architektura
Ti, kteří se chtějí soustředit na architekturu, případně design interiérů, mají 
většinou také plán se tomuto oboru věnovat v dalším studiu na VŠ. Oproti 
stavebním školám se však naše koncepce soustřeďuje na ryze umělecké 
pojetí návrhů a jejich bravurní vizualizaci ve 3d softwarech. A přestože 
jsou konstrukce, materiály, normy a ostatní technické součásti architektu-
ry probírány pouze okrajově, studenti se hlásí na VŠ s jasnou představou 
o oboru, který se chystají studovat.

Průmyslový design
Rovněž průmyslový design představuje technicky náročné odvětví, které 
se ale u nás orientuje na umělecké pojetí a kvalitní vizualizaci. I přesto se 
mnozí absolventi rozhodují pokračovat v oboru na VŠ, kde musí zvládnout 
fyziku, matematiku a další specifické předměty. V praxi je však velice 
běžná práce v týmech, kde se naši grafici uplatní především na umělec-
kých pozicích.

Fotografie
Obrovská konkurence a rivalita v oboru fotografie není kupodivu problém u na-
šich absolventů, protože jejich zásadní výhodou je znalost fotografické postpro-
dukce a schopnost využívat fotografii v rámci grafického designu. Na poli umělec-
kém škola připravuje jedinečné studenty, kteří mohou postoupit na VŠ v oboru a 
v klidu dozrát. Znalost profesionálních zásad práce s fotoaparátem umožňuje ve 
výtvarné praxi obrovskou soběstačnost.

Grafický design
Grafický design směřuje přípravu našich studentů do široké oblasti užité 
výtvarné tvorby operující především s textovým sdělením. Zásadní je 
znalost práce s obrazem a písmem, získání vkusu a znalosti pravidel 
sazby. Tvorba začíná v oblasti knižní a plakátové grafiky a přesahuje 
až do oblasti současných reklamních médií, polygrafie a také designu 
pro internet. Absolventi mají uplatnění v tiskárnách, reklamních studiích 
nebo prohlubují studium tohoto oboru na VŠ.

Multimédia
Pod tímto názvem se skrývá především oblast filmu a animace s přesahem 
do herní grafiky. Zde se odehrávají nejsložitější a organizačně nejná-
ročnější projekty vyžadující souhru kolektivu i invenci jednotlivce. Práce 
v týmech, jejich vedení (režie), vymýšlení scénářů, střih a postprodukce 
představují nejednu výzvu ve studiu každého z našich studentů. 

Webové stránky
Zaměření Webové stránky (dynamický design na internetu i mobilních 
zařízeních) poskytuje prostor takovým studentům, kteří kromě grafických 
návrhů chtějí do hloubky rozumět i technologiím, bez kterých by design na 
internetu nebyl možný.  Kromě CSS a HTML je zde rozsah doplněn i o Flash, 
PHP s MySQL a jiné internetové technologie. Zaměření velmi intenzivně 
sleduje vývoj a využití nejsoučasnějších technologií a ruku v ruce s tím je 
výrazně inovativní a progresivní.


